

**KAUSTISEN KUNNAN
TILINPÄÄTÖS V. 2010**

Kunnanjohtaja toteaa katsauksessaan mm. seuraavaa: ”Valtuuston merkittävimpiä päätöksiä olivat kuntastrategian ja kuntakeskuksen kehittämishankkeen hyväksymiset. Molemmat tulevat jatkotoimenpiteineen vahvistamaan Kaustisen asemaa alueensa vetovoimaisena keskuksena.

Kaustinen pysyi Kansanmusiikkijuhlien ja –säätien ansiosta hyvin otsikoissa myös vuonna 2010. Talkootyö näytti juhlien valmisteluissa ja järjestelyissä voimansa.

Tilikauden tulos oli - 451 000 ja vuosikate 763 000 euroa. Vuoden 2009 tulos oli -337 000 ja vuosikate 428 000 euroa. Kunta sai valtion harkinnanvaraista valtionosuuden korotusta 500.000 euroa. Satunnaisesti kuluksi kirjattu takaustappio heikensi tulosta 347 000 eurolla.

Terveen talouden tunnusmerkit vaativat miljoonan euron vuosikatteen. Tämä tarkoittaisi tilinpäätöksen luvuilla laskettuna runsaan 3 %:n säästöä kunnan toiminnan nettomenoista. Nettomenot kasvoivat vain 1,04 % edellisvuodesta. Talouden tervehtyminen riippuu paljon kunnan saamien verotulojen ja valtionrahoituksen kehitymisestä

Kuntastrategian tavoitteena on, että palvelujen tuotantokustannukset ovat Kaustisella Keski-Pohjanmaan kuntia edullisemmat. Kunnan palvelut maksoivat viime vuonna 4.540 (v.2009 4.500) euroa jokaista kaustislaista kohti. Keski-Pohjanmaan kuntien keskiarvo oli v. 2009 4.468 ja vuonna 2008 4.118 €/asukas.

Kunnan keskeisin tavoite on ollut väkiluvun saaminen kasvuun. Viime vuonna väkiluku lisääntyi 4 henkilöllä. Uusia kaustislaisia syntyi 59 ja nettomuutto oli -10 henkilöä. Muuttoliikkeellä ei ole viime vuosina ollut suuria vaikutuksia kunnan verotuloihin.

Kaustisen elinkeinoelämä selvisi hyvin taantumasta. Työllisten määrän kehitys oli Suomen kuntien parhaimmasta päästä. Työttömyysaste oli vuoden lopussa 5,6 %. Kaustisen tervettä ikärakennetta, hyvää työllisyystilannetta ja suhteellisen hyvää väestökehitystä kuvaa se, että työllisten määrä on kunnassa lisääntynyt 2000-

luvulla. Keski-Pohjanmaan kunnista kehitys on ollut vastaavanlaista ainoastaan Kokkolassa.”

Valtuustokaudella 2009 - 2010 kunnanvaltuuston puheenjohtajana toimi Pirjo Palosaari-Penttilä, I varapuheenjohtajana Marko Kulpakko ja II varapuheenjohtajana Tero Latvala. Kunnanhallituksen puheenjohtajana toimi Seppo Seppä ja varapuheenjohtajana Jussi Lång. Kunnanhallituksen jäsen Eija Paavolalle myönnettiin ero kunnanhallituksen jäsenyydestä 1.7.2010 alkaen ja kunnanhallituksen uudeksi jäseneksi valittiin Seija Kaustinen. Jorma Harjun tultua valituksi sivistysjohtajaksi hänen tilalleen kunnanhallitukseen tuli Kari Ruuska.

Kunnan palveluorganisaatiota johtaa kunnanjohtaja ja palvelutuotannon organisaatio ja kaantuu tulosalueisiin, joista vastaavat toimialajohtajat:

Hallinto- ja kehittämispalvelut, talousjohtaja Tellervo Pakkala

Sivistyspalvelut, sivistysjohtajana toimi Kirsi Kinnunen 18.4.2010 saakka, tämän jälkeen rehtori Mailis Tastula 31.10.2010 saakka. Sivistysjohtajaksi valittiin Jorma Harju joka otti tehtävän vastaan 1.11.2010 alkaen.

Tekniset palvelut, tekninen johtaja Kari Juntti
Sosiaali- ja terveystaloudelliset palvelut hoitaa peruspalvelukuntayhtymä Jyta. Omistajaohjauksen neuvottelukunnassa kuntaa edustaa kunnanjohtaja ja peruspalvelulautakunnassa kunnanhallituksen puheenjohtaja.

28.1.2010 hyväksytyssä kuntastrategiassa **menestystekijöiksi nostettiin:**

- **Alueen vetovoimainen keskus**
- **Kaustinen brandi**
- **Sykkivää elämää ja laadukasta asumista**
- **Yrittävä Kaustinen**

Kuntastrategiaan sisältyy ajatus Kaustisen kunnasta kaupungiksi. Tämä ajatus kannustaa onnistumaan strategisissa menestystekijöissä. Kuntastrategian toteuttamisessa tarvitaan paitsi kunnan, myös yrittäjien, yhdistysten ja ennen kaikkea kuntalaisten yksituumaisuutta.

Kunnan tuloslaskelman tunnusluvut paranivatkin edellisvuodesta ja kuntastrategian mukaisesta vuosikatetavoitteesta 180 euroa/asukas jäätiin vain pari euroa. Taseen tunnusluvut

kuten omavaraisuus ja velkaantuneisuus ovat heikentyneet edellisvuodesta. Kaikki muut tulosalueet sosiaali- ja terveystalouden lukuun ottamatta pysyivät kokonaisuudessa talousarviossa. Opetus- ja kulttuuritoimissa päivähoiton kustannukset ylittivät 119.185 euroa, josta lasten kodinhoidontuki 91.356 euroa. Peruspalveluliikelaitos Jytan kustannukset ylittivät talousarviosta 130.570 euroa ja erikoissairaanhoidon menot 555.498,26 euroa.

Viime vuosien investoinnit ovat painottuneet sosiaalipalvelujen, hallinnon ja vapaa-ajan (urheilutalo) rakentamiskohteisiin, näiden ylläpitokustannukset tulevat jatkossa rasittamaan kuntataloutta. Asunto- ja teollisuustilojen rakentaminen on edelleen jäänyt vähäiseksi kuntastrategian tavoitteista poiketen.

Työpaikkakehitys on kunnassa ollut myönteinen, samoin työllisyystilanne. Myönteistä oli myös asukasluvun kasvusuunta.

Kaustisen kunnan valtionosuudet jäävät naapurikuntia alhaisemmiksi. Tavoitteena on, että palvelut tuotetaan Kaustisella edullisemmin kuin kunnissa Keski-Pohjanmaalla.

Strategiatavoitteiden mukaisesti peruspalveluliikelaitos Jytan sosiaalipalvelukeskus vakiinnutti toimintaansa kuntakeskuksessa (entisen verotoimiston tiloissa) kertomusvuoden aikana.

Kunnan yhteispalvelupiste kunnanvirastolla avustaa paitsi kuntapalveluissa myös verottajan ja maistraatin palveluissa.

Kertomusvuoden aikana tehtiin kunnan ruoka- huoltoselvitys jonka perusteella kunnan keittiötoiminta yhdistettiin samalle tulosalueelle, samalla vanhustenhuollon ruokapalvelutuotanto päätettiin säilyttää kunnan omana tuotantona.

Kaustinen 4.4.2011
Tellervo Pakkala, talousjohtaja

POIKKEUKSIA KUNNANVIRASTON AUKIOLOAIKoihin

- Kiirastorstaina 21.4. kunnanvirasto suljetaan klo 14.00
- Kunnanvirasto on suljettuna **perjantaina 13.5.2011** henkilökunnan tyky-päivän vuoksi.
- Kunnanviraston henkilökunta keskittää kesälomansa ja kunnanvirasto on kesällä sul-

jettuna **4. – 31.7.2011**. Päivystyksistä ilmoitetaan myöhemmin.

TONTTEJA VARATTAVISSA

Kaustisen kunnalla on laadukkaita tontteja keskustan tuntumassa Uutelan, Kansanopiston ja Oosinharjun alueilla. Saatavana on tontteja myös mm. Salonkylästä, Järvelästä, Jylhästä ja Köyhäjoelta.

Myös yksityisten omistamista tonteista koko kunnan alueella voi kysyä.

Onko sinulla myynnissä olevia tontteja? Ilmoita yhteystietosi meille, välitämme tietoja tonteista kiinnostuneille.

Ota yhteyttä: tekninen johtaja Kari Juntti puh. 040 7184 508 tai rakennustarkastaja Tero Uusitalo 040 8262 577.

Lisätietoja tonteista löytyy myös kunnan kotisivuilta www.kaustinen.fi

AVUSTUS NUORTEN ENSIASUNNON HANKINTAAN

Kaustisen kunnalla on talousarviossa 40.000 €n varaus nuorten ensiasunnon hankintaan.

Tukea voidaan myöntää seuraavasti:

- tuen saaja Kaustiselle rakentava, taikka Kaustiselta ensiasunnon hankkiva
- Ensiasunto, kumpikaan hakijoista (hakija ja puoliso) eivät ole aikaisemmin omistanut asuntoa tai asunnon hallintaan oikeuttavia osakkeita
- Ainakin toinen hakijoista on hakemushetkellä alle 30-vuotias.

Avustuksen suuruus 15 €/m², enintään 1.500 €.

Ensiasuntohakemukseen tulee liittää jäljennös asunnon kauppakirjasta ja asunnon rakentajan rakennustarkastajan todistus rakentamisesta (rakennuslupa myönnetty ja rakentaminen aloitettu).

Ensiasuntoavustusta voi hakea ns. jatkuvana hakuna. Hakemuslomakkeen voi tulostaa kun-

nan sivuilta www.kaustinen.fi tai noutaa kunnanviraston neuvonnasta.

Lisätietoja talousjohtaja Tellervo Pakkalalta puh. 0400 569 402, tellervo.pakkala@kaustinen.fi tai kanslisti Annika Raumalta puh. 050 4436 880 tai annika.rauma@kaustinen.fi

TYÖMATKA-AVUSTUS

Talousarviossamme on 17.000 €n määräraha-varaus **kunnan ulkopuolella työssäkäyvien kaustislaisten työmatka-avustuksiin vuonna 2010 tehdyistä työmatkoista.**

Työmatka-avustus jaetaan seuraavin perustein:

- vuoden 2010 työmatkojen pituuden perusteella, hakemuksessa työnantajan todistus matkoista tai erikseen toimitettava työnantajan antama palkkatodistus vuodelta 2010, josta työmatkat voidaan todentaa
- avustusta myönnetään niille, joiden **yhdensuuntainen työmatkan pituus on yli 45 km**, jotka käyvät kunnan ulkopuolella työssä ja ovat olleet Kaustisella kirjoilla **1.1.2010 eivätkä ole vaihtaneet kotikuntaa sen jälkeen**
- avustusta myönnetään enintään 11 kuukauden ajalta vuodessa
- avustusta ei myönnetä, mikäli työnantaja on korvannut osan työmatkakuluista
- puutteellisina tai myöhässä jätettyjä hakemuksia ei huomioida

Työmatka-avustushakemukset tulee toimittaa **29.4.2011 klo 15.00 mennessä.** Työmatka-avustus on saajalleen verotettavaa tuloa, joka tulee ilmoittaa veroilmoituksessa.

NUORTEN KESÄTYÖLLISTÄMINEN

Vuoden 2011 talousarviossa on 9.000 €n varaus nuorten kesätyöllistämiseen. Tavoitteena on **kaustislaisen nuoren** työllistäminen ja työelämään tutustuminen omalla paikkakunnalla kesäaikana. Avustusta voidaan myöntää työnantajana toimiville **kaustislaisille rekisteröidyille yhteisöille, yrityksille, maataloille sekä yksityisille henkilöille.**

Kunta ei toimi työnvälittäjänä. Nuori hankkii kesätyöpaikkansa itse.

Ehtoja tuen myöntämiseen:

- työllistettävä on nuori, joka **kuluvan vuoden aikana täyttää vähintään 15 vuotta** ja on jonkin oppilaitoksen kirjoissa tai
- alle 17-vuotias työtön, joka ei ole työllisyysturvian piirissä tai
- 17 vuotta täyttänyt tänä keväänä yleissivistävästä koulutuksesta valmistunut, eikä saa työmarkkinatukea

Tuki maksetaan sen jälkeen kun työnantaja on palkkatodistuksella / työsopimuksella (kopio & kuperäisestä) todistanut työllistäneensä nuoren vähintään 1 kk:n yhtäjaksoiseen kokopäivätyöhön.

Tuki on palkka- ja sivukuluista:

perheenjäsenen työllistämiseen 50 %, enintään 180 euroa tai ulkopuolisen työllistämiseen 50 %, enintään 230 euroa määrärahan puitteissa. Työnantaja huolehtii työnantajamaksuista.

Mikäli hakemuksia tulee enemmän kuin talousarviossamme on määrärahoja, voimme myöntää yhdelle työnantajalle avustuksen vain yhden nuoren palkkaamiseen. Määrärahojen riittäessä maksimi työllistämistuki on neljä nuorta/työnantaja.

Avustushakemukset nuorten kesätyöllistämiseen tulee toimittaa perjantaihin 12.5.2011 klo 15.00 mennessä.

Sekä työmatka-avustukset että nuorten kesätyöllistämishakemukset toimitetaan kunnanvirastoon Sirkka Penttilälle, lisätietoja 040 5297 294 tai sirkka.penttila@kaustinen.fi.

Avustuksia haetaan kunnanvirastosta saatavilla lomakkeilla.

Lomakkeet ovat myös tulostettavissa kotisivuiltamme www.kaustinen.fi

TEKNINEN TOIMI TIEDOTTAA

Vesijohtojen jäätyminen

Routa on edennyt tänä vuonna poikkeuksellisen syvälle. Vesihuollon asiakkaita, joilla on kokeusperäistä tietoa oman vesijohdon jäätymisestä, kehotetaan tarkkailemaan tulevan vesijohdoveden lämpötilaa. Mikäli veden lämpötila las-

kee alle 2 celsiusasteen, on vaarana vesijohdon jäätyminen. Jäätymistä voidaan estää juoksumatamalla hieman vettä myös yöaikana.

Vesihuollon päivystysnumero: 040 774 9033

Einontien hidastesuunnitelmat

Einontien hidastetta koskevat suunnitelmat ovat julkisesti nähtävinä kunnan teknisessä toimessa 4.4. – 18.4.2011 välisellä ajalla. Osallisilla on oikeus tehdä muistutus ehdotuksesta ko. ajalla.

Ylijoentien katusuunnitelmat

Ylijoentien katusuunnitelmat ovat julkisesti nähtävinä teknisessä toimessa 4.4. – 18.4.2011 välisellä ajalla. Osallisilla on oikeus tehdä muistutus ehdotuksesta ko. ajalla.

TOIMENPIDELUPA MAALÄMPÖÖN 1.5.2011 ALKAEN

Maankäyttö- ja rakennusasetuksen 62 §:ään tulee lisäys 1.5.2011 alkaen. Toimenpidelupa tarvitaan maalämmön hyödyntämiseen tarkoitettuna lämpökaivon poraamiseen tai lämmönkeruuputkiston asentamiseen rakennuksenlämmitysjärjestelmää vaihdettaessa tai uusittaessa taikka käytettäväksi lisälämmönlähteenä.

Toimenpideluvassa pitää käydä ilmi:

- 1) lämpökaivon sijainti, josta käy ilmi etäisyydet naapurin rajaan, viemäreihin, vesijohtoihin, pora- ja rengaskaivoihin sekä muihin lämpökaivoihin.
- 2) jos kyseessä on vuokratontti, maanomistajalta pitää pyytää suostumus lämpökaivon poraamiseen.

Suosittelavia minimietäisyyksiä ovat:

Lämpökaivo 20 m
Porakaivo 40 m
Rengaskaivo 20 m
Rakennus 3 m
Tontin raja 10 m
Viemäri ja vesijohdot 5 m

Lämpökaivon poraamista tai lämmönkeruuputkiston asentamista ei katsota toimenpiteeksi, jolle olisi tarpeen asettaa vastaava työnjohtaja

Toimenpidelupa toimenpiteeseen haetaan rakennustarkastajalta, joka antaa tarvittaessa lisätietoja, puh. 040 8262 577

MAATALOUSTOIMISTO TIEDOTTAA

**Keskustelutilaisuus eläinvalvonnan ajankohdaisista asioista Koskelan lomatalossa keski-
viikkona 13.4.2011 klo 19.00.**

Keskustelemassa ovat Ulla Torppa ELY-keskuksesta ja maaseutuasiamies.

Kahvitarjoilu!

KEVÄÄN TUKIHAKEMUKSET 29.4.2011 MENNESSÄ

Tukihakemuspaketin jättämiseen tarvittavat lomakkeet on lähetetty tiloille, jotka ovat jättäneet tukihakemuksen vuonna 2010. Lomakkeita saa myös maataloustoimistosta ja osoitteesta <http://lomake.mmm.fi>.

ERITYISYMPÄRISTÖTUKIEN HAKUAIKA 29.4.2011 SAAKKA

TUKIOIKEUKSIEN SIIRROT VIIMEISTÄÄN 15.6.2011

Tukioikeuksien siirrosta vuodelle 2010 on ilmoitettava 15.6.2011 mennessä luovuttavan tilan kunnan maaseutuelinkeinoviranomaiselle. Siirrosta ilmoitetaan lomakkeilla 103A ja 103B, jotka on postitettu tukioikeuksia hallinnassaan tai omistuksessaan pitäville tiloille. Siirrosta ilmoitetaan, jos vuokrauksen, myynnin tai oston kautta on tapahtunut muutoksia viime kevään jälkeen tilatukioikeuksien hallinnassa.

Jos vuokrasopimusta on jatkettu, kannattaa tarkistaa tukioikeuksien tämän hetkisen hallinnan tilanne joko lomakkeesta 103A tai maataloustoimistosta.

AJANKOHTAISTA TUKIKELPOISIKSI HAET- TAVISTA LOHKOISTA

Jonolohkojen tukikelpoisuushaun ohjeet ja lomake ovat saatavilla

Maaseutuvirasto on julkaissut hakulomakkeen 213, jolla haetaan tukikelpoisuutta maatalouden ympäristötuessa ja luonnonhaittakorvauksessa tukikelvottomille peltoaloille. Lomake ohjeineen on saatavissa osoitteesta www.mavi.fi ja kunnasta.

Valtioneuvosto hyväksyi jonolohkoja koskevan asetuksen 24.3.2011. Materiaalia ei lähetetä tiloille, koska postitus ei ehtisi hakuajan päättymiseen mennessä perille. Hakemus tulee jättää kevään tukihaussa, joka päättyy 29.4.2011.

Tukikelpoisuutta voidaan hakea niin sanotuille jonolohkoille ja eräille muille tukikelvottomille peltoaloille. Jonolohkot ovat talousarviovarojen riittämättömyyden vuoksi tukikelpoisuutta odotettavia peltoja. Kevään tukihaussa voi hakea tukikelpoiseksi kaikkia jonopeltoja, mutta kuntien maaseutuelinkeinoviranomaiset voivat myöntää tukikelpoisuudet enintään 18 300 hehtaarille ohjeessa kerrotun etusijajärjestyksen mukaisesti.

Jonolohkojen lisäksi tukikelpoisuutta voidaan hakea vuoden 2005 tukihaun jälkeen maatalouden luopumisjärjestelmien viljelemättömyysistoumuksista vapautuneille viljelykelpoisille peltoaloille, pienille tukikelpoisten peruslohkojen alojen lisäyksille sekä eräille tukikelpoisuuden menettäneille peltoaloille.

TARVITSETKO TYÖNTEKIJÄÄ MAATILALLE TAI TURKISTARHALLE?

Kaustisen seutukunnan VETOA!-projekti (Osavan työvoiman rekrytoinnin ja aluemarkkinoinnin yhteisprojekti) ja Kaustisen kunnan maataloustoimisto selvittävät maatalojen ja turkistarhojen työvoimatarpeita nettikyselyllä. Kysely toimitetaan sähköpostitse tiloille viikolla 15. Tavoitteena on selvittää tilojen työvoimatarpeita nykyisten lomituspalveluiden lisäksi. Kyselyn tulosten perusteella ja työkohteiden tarkennuttua aloitetaan työntekijän rekrytointiprosessi yhteistyössä tilojen kanssa.

Kyselyyn kannattaa vastata, vaikka ei tila tarvitse kokoaikaista työntekijää, työntekijä voi työllistyä useammalla tilalla. Vastaaminen ei sido tilaa mihinkään. Tavoitteena on, että tiloille palkattava työntekijä työllistyy ympärivuotisesti. Kysely lähetetään sähköpostiin. Jos et ole ilmoittanut sähköpostiasi maataloustoimistolle, ilmoita se heti.

Lisätietoa asiasta maaseutuasiamies Pekka Siirilä puh. 040 861 8932, www.kaustinen.fi tai projektipäällikkö Minerva Rannila, Kaustisen seutukunta, puh. 050 5980 619, www.kase.fi

URHEILUTALON REMONTIN EDISTYMINEN

Urheilutalon laajennus- ja saneerausprojektin on tämän hetkisen tiedon mukaan valmis huhtikuun loppuun mennessä. Valmistuttuaan laajennus tuo tullessaan aivan uusia liikkumismahdollisuuksia jokaiselle kuntalaisille. Tiloihin tulee mm. juoksusuora, iso sali eri peleille (jaettavissa kolmeen osaan), kaksi kuntosalia, mahdollisuus ilmapistooli- ja jousiammuntaan, moukarinheittoon sekä pituushyppyyn ja seinäkiipeilyyn.

Elokuussa yksityiset kuntalaiset ja erilaiset liikuntaryhmät voivat hakea sivistyslautakunnalta vuorot urheilutalon eri tilojen seuraavan lukuvuoden käyttöön. Sivistyslautakunta määrittelee tilavuokrat kevään aikana.

Urheilutalon avoimet ovet pidetään lauantaina 14.5.2011 klo 12 – 16.

Paikalla tiloja esittelemässä ovat sivistysjohtaja Jorma Harju, tekninen johtaja Kari Juntti, vapaa-aikaohjaaja Aija Järvenpää, Kaustisen Pohjan- Veikkojen toiminnanjohtaja Marko Takala, Finn Gym Oy:n Börje Vaittinen ja kunnanhallituksen sekä KP-V:n hallituksen jäseniä.

TERVETULOA TUTUSTUMAAN UUTEEN URHEILUTALOON!

VAPAA-AIKATOIMI TIEDOTTAA

Muistutus uimakouluista

Uimakouluihin voi ilmoittautua perjantaihin 29.4. saakka. Tarkempia tietoja uima-opetusryhmistä saa maaliskuussa koteihin tuulleesta kuntatiedotteesta tai <http://www.kaustinen.fi/kt-03-2011.htm>

Uimakouluun voivat ilmoittautua vuonna 2005 ja sitä ennen syntyneet lapset ja nuoret.

Vesipeuhula

Järjestämme Vesipeuhulan Vetelin uimahallissa 23. – 27.5. klo 13 – 14.

Peuhula on tarkoitettu 3-5 -vuotiaalle lapsille. Tutustumme yhdessä veteen erilaisten leikkien

ja satujen avulla. Vesipeuhulamaksu 25 € maksetaan ensimmäisenä päivänä uimahallin aulaan peuhulaan tultaessa. Jos perheestä osallistuu useampia lapsia, on maksu seuraavilta 15 € Mikäli sisaruksia osallistuu kesän uimakouluhin on vesipeuhulamaksu myös tällöin vain 15 €

Hintaan sisältyy ohjaus ja vakuutus.

HUOMIO! Vesipeuhulaan ei järjestetä kuljetusta, vaan vanhemmat huolehtivat lastensa kuljetuksesta uimahallille ja takaisin kotiin peuhulan päätyttyä.

Ilmoittautumiset (Lapsen nimi, huoltajan nimi, puhelinnumero, josta tavoittaa huoltajan peuhulan aikana ja osoite) pe 13.5. mennessä vapaa-aikaohjaaja Aija Järvenpäälle aija.jarvenpaa@kaustinen.fi tai puh. 06 8886 255.

Kinon elokuvia

Ma 11.4. klo 19.00 127 tuntia, -K13/11-, Liput 6,-
Su 17.4. ja ma 18.4. klo 19.00 Hella W -11/9-, Liput 6/4 €

Klo 19.00 alkaviin näytöksiin lipunmyynti alkaa ½ tuntia ennen esitystä ja klo 18.00 alkaviin tunti ennen esitystä.

Lisätietoja elokuvista osoitteesta:
www.kaustinen.fi/elokuvat.htm

Tervetuloa elokuviin!

MUSIIKKILUKION TAPAHTUMIA

su 10.4. klo 16 Richard O'Brien's The Rocky Horror Show (KTK)
ti 12.4. klo 19 Richard O'Brien's The Rocky Horror Show (KTK)
ke 13.4. klo 19 Richard O'Brien's The Rocky Horror Show (KTK)
to 14.4. klo 19 Richard O'Brien's The Rocky Horror Show (KTK)
pe 15.4. klo 19 Richard O'Brien's The Rocky Horror Show (KTK)
la 16.4. klo 19 Richard O'Brien's The Rocky Horror Show (KTK)
su 17.4. klo 16 Richard O'Brien's The Rocky Horror Show (KTK)

Liput Lipputoimistosta: 06 8229 800
www.lipputoimisto.fi

ti 19.4. klo 19 Pääsiäismusiikki (Kaustisen kirkko)
ke 27.4. klo 19 Kitaramatinea

Toukokuussa on tulossa vielä oppilaskonsertti, kamarimusiikki-ilta ja bändikonsertti.

Lue lisää lukion tapahtumista osoitteessa
www.musiikkilukio.net.

KIRJASTO TIEDOTTAA

Pääsiäisen ajan aukiolot:

kiirastorstaina 21.4.2011 suljemme klo 16
Pääsiäisen aikaan 22. – 25.4. kirjasto on suljettuna.

Hyvää pääsiäistä!

Valokuvauskilpailun satoa

4H-yhdistyksen järjestämän valokuvauskilpailun satoa 4. - 30.4. Tule tutustumaan ja äänestää mieleisesi.

Palkintoja!

Kevätnäyttely

Toukokuussa on tulossa kansalaisopiston töiden kevätnäyttely!

KANSANMUSIIKKIJUHLIEN KESÄN OHJELMA JULKI

Kaustisen kansanmusiikkijuhlien uusi ohjelma-tuottaja Pro Kaustinen ry. on julkaissut ensi kesän festivaaliohjelman. Julkaisun yhteydessä kerrottiin myös sukupolvenvaihdoksesta, joka on tapahtunut sisällön suunnittelussa. Juhlien pitkäaikaisen ohjelmajohtajan **Jyrki Heiskasen** jäätyä osa-aikaeläkkeelle on tuottajan tehtävät otanut vastaan säveltäjä ja fiulipelimanni **Ville Kangas**.

Kansanmusiikkijuhlat pohtivat tänä kesänä pelimanniutta sen eri muodoissa. Festivaalin valtaavat laulaja-lauluntekijät, jotka tuodaan Kaustiselle ominaisella tavalla erittäin lähelle kuulijoita akustisissa konserteissa.

Yleisö harvoin pääsee kuulemaan sitä hyvin intiimiä ja ylimääräisistä tehokeinoista riisuttua vaihetta, jossa tekijät esittävät kappaleitaan niiden lähtömuodossa. Laulaja-lauluntekijäyys on hyvin tärkeä yhdistävä linkki esimerkiksi populaarimusiikin ja folkmusiikin välillä, Kangas luonnehtii.

Runsaassa laulaja-lauluntekijä-sarjassa nähdään mm. **Sami Kukka, Dave Lindholm, Jarkko Martikainen, Samuli Putro, Topi Saha, Heikki Salo, Jimmy Träskelin ja Maija Viilkumaa.**

Kaustisella järjestetään ensimmäistä kertaa suomenruotsalaisen pelimannimusiikin ykköspahtuma **Stämman** osana juhlahjelmaa. Taapahtuma tuo yli kahdensadan pelimannin lisävahvistuksen muutoinkin erittäin pelimannipitoiseen viikkoon. Pohjanmaat-maakuntateema esittelee tänä vuonna erityisesti länsisuomalaista perinnesuomalaista musiikkia mm. Etelä-Pohjois-Suomen klupin keinoin.

Sukupolvenvaihdoksen myötä Kaustisella on otettu käyttöön myös uusi agenttiverkosto. Sen ansiosta juhlilla nähdään useita kansainvälistä läpimurtoa tekeviä nuoria folkkyhtyeitä ja soittajia. Esiintyjä virtaa Kaustiselle Yhdysvalloista, Iso-Britanniasta, Belgiasta, Unkarista, Turkista, Viirosta, Pohjoismaista ja Australiasta saakka.

Ennakkoliput ja lisätieto: www.kaustinen.net



JYTA TIEDOTTAA

ETSINTÄKUULUTUS

JYTA-kuntien hyvinvointipalvelut yhteen esitteeseen

Peruspalveluliikelaitos kokoaa jälleen Jyta-alueen kunnissa toimivista hyvinvointi- ja hoiva-alan palveluntuottajista tietoja tehdäkseen yrityksistä alueen asukkaille esitteen. Peruspalveluisa tulee usein esiin tilanteita, joissa asukkaat tai heidän omaisensa kyselevät yksityisten palveluntuottajien tietoja ostaakseen palveluja yrittäjiltä. Myös peruspalveluliikelaitoksella on ajoittain tarpeita ostaa ns. keikkoja yksityisiltä oman palvelutuotannon ja pitkäaikaisten ostopalvelusopimusten lisäksi.

Mikäli yrityksenne järjestää hyvinvointialan, hoiva- ja huoltoalan palveluja ja toimii vähintään yhden Jytakunnan alueella (Halsua, Kannus, Kaustinen, Lestijärvi, Perho, Toholampi ja Veteli), voitte halutessanne ilmoittaa yrityksen koottavaan esitteeseen. Palveluja, joita tässä yhteydessä tarkoitetaan, ovat erityisesti iäkkäiden tarvitsemat palvelut mm. siivous, vaatehuolto, kotihoito, ateriapalvelut, pihanhoito, avustajapalvelu asiointiin ja osallistumiseen, jne.

Ilmoittautumisia kerätään 16.5.2011 saakka ja ilmoittautuminen tulee tehdä netistä Jytan www.jyta.fi sivuilta (www.jyta.fi) löytyvällä lomakkeella. Ilmoittautuminen alkaa ja lomake löytyy nettisivuilta 1.4.2011 jälkeen. Lomakkeella on ilmoitettava yrityksen nimi, yhteystiedot, osaaminen ja annettavat palvelut. Täytetyt lomakkeet tulee lähettää joko sähköpostilla osoitteeseen: susanna.junkala@kpsph.fi tai kirjeellä osoitteeseen: Peruspalveluliikelaitos Jyta, Susanna Junkala, PL 19, 69101 Kannus. Tarvittaessa lomakkeen voi tilata postilla itselleen samasta osoitteesta. Lisätietoja asiasta antaa palvelujohtaja Reetta Hjelm, puh. 0400 145 200 tai reetta.hjelm@kpsph.fi. Ilmoittautumisten jälkeen esite tullaan julkaisemaan kesäkuussa 2011.

Esitteitä tullaan jakamaan peruspalveluliikelaitoksen henkilökunnan ja kuntien työntekijöiden toimesta alueen asukkaille, jotta he saavat paremmin tietoa tarjolla olevista hyvinvointi- ja hoiva-alan palveluista. Muuta rekisteriä asiasta ei muodosteta. Palvelusuhteen syntyminen on asiakkaan ja yrittäjän välinen asia ja kustannuksista vastaa asiakas. Palveluseteliyrittäjien rekisteri on erillinen rekisteri, mutta palveluseteliyrittäjät voivat ilmoittautua myös tähän esitteeseen mukaan.

Peruspalveluliikelaitos
Jyta-alueen kunnat

KAUSTISEN SEUTUKUNTA TIEDOTTAA

CV-netti Työnantajan ja työnhakijan kohtaamispaikka netissä www.mol.fi/cvnetti

Yrittäjä tunnetko CV-nettipalvelun?

CV-netti tarjoaa yrittäjälle mahdollisuuden löytää kiinnostavia työnhakijoita.

CV-netti on työhallinnon tarjoama uusi asiointipalvelu, jossa työnhakijat julkaisevat oman esitelynsä/CV:nsä työnantajien nähtäväksi.

Palvelu sisältää työnantajille tarkoitetun hakupalvelun sekä työnhakijoille tarkoitetun CV:n tallennuspalvelun. CV-netti on avoin kaikille työhausta kiinnostuneille, eikä se edellytä TE-toimiston asiakkuutta.

Tutustu palveluun www.mol.fi verkkopalvelussa ja seuraa ilmoittelua kevään 2011 aikana. CV-nettipalvelun kautta voit löytää tarvitsemaasi työvoimaa yritykseesi.

Kysy lisää CV-nettipalvelusta Kaustisen työ- ja elinkeinotoimistosta puh. 010 60 46380 kaustinen@te-toimisto.fi tai Kaustisen seutukunnasta, Minerva Rannila puh. 050 5980 619, minerva.rannila@kase.fi.

KASENET TIEDOTTAA

TARVITSETKO LUOTETTAVAN INTERNETYHTEYDEN?

Valokuituyhteyksiä on Kaustisella saatavana nyt alueilla: Keskusta, Holminiemi / Lähdehaka, Virkkala/Järvelä, Ylijoki ja Oosinharju.

Valokuitu täyttää kaikki laatuvaatimukset varman ja toimivan internet-yhteyden suhteen. Valokuidussa riittää kapasiteettia myös tulevaisuuden sähköisiin palveluihin. Et ole sääolosuhteiden armoilla eikä etäisyys vaikuta siihen, kuinka nopean yhteyden voit kotiisi tai yritykseen saada.

Mikäli olet kiinnostunut valokuituyhteydestä, ota heti yhteys KaseNettiin 06 888 7111 tai sähköpostitse osoitteella info@kaset.fi

Kotisivuiltamme löydätte lisätietoa palveluistamme. Mikäli et asu yllämainituilla alueilla, voit ilmoittaa kiinnostuksen valokuituyhteyttä kohtaan täyttämällä kuitukyselylomakkeen sivuiltamme osoitteessa <http://www.kaset.fi/kuitukysely>

Laajennamme valokuituyhteyksien saatavuutta tulevana kesänä Kaustisella kuitukyselyvastausten perusteella, joten kiinnostus kannattaa käydä ilmoittamassa heti.

Kaustisella on nyt saatavilla KaseNetin internetliittymä seuraavissa Kiinteistö Oy Rekipolskan rivitaloissa:

Sepäntie 13 -1 5
Ketuntie 19 A ja B
Ketuntie 21
Ylijoentie 3
Ylijoentie 32
Harjutie 19
Varikkotie 2
Varikkotie 4
Savitie 8
Salpatie 2
Salpatie 3
Saarantie 1
Eevantie 2
Minnantie 3
Reijontie 1
Savitie 10
Ketuntie 19 C ja D
(Savitie 12, valmistuu keväällä 2011)

sekä kunnan omistamaan rivitaloon osoitteessa Salpatie 1.

Liittymän avaus maksaa 120 €. Hintaan sisältyy asiakaslaite langattomalla tukiasemalla. Avausmaksu asiakaslaitteineen on ilmainen 25 M - liittymän ottajille. Tämä edellyttää vähintään 12 kk määräaikaista sopimusta.

Kunnantalolla teitä palvelevat Kari Karvonen ja Jukka Tainio. Puh. 06 8887 360 / Kari ja 06 8887 222 / Jukka. kari.karvonen@kaset.fi, jukka.tainio@kaset.fi

Ota yhteyttä!

SEURAAVA KUNTATIEDOTE ILMESTYY TOUKOKUUSSA!